
 

 

 

خالی قرار دهید.سپس بگویید سومین عدد از اعدا سه رقمی زیر را با هم مقایسه کرده و در جاهای  -1

 193-011-100-020-151-101-111          سمت راست کدام عدد است؟

       < < < < < < 

کاشتند. اگر نهال زیبا  210، سال گذشته در روز درختکاری دانش آموزان مدرسه ی شهید رضوی  -2

 جمعاً چند نهال کاشته اند؟ نهال دیگر بکارند 210دانش آموزان امسال نیز در روز درختکاری 

 ) به صورت فرآیندی حل شود( 

 

 

 

 

تا از  120پرنده زیبا در باغ سر سبزی زندگی می کردند که با پیدا شدن پرندگان شکاری  519 -1

ی ) از طریق فرآیندپرنده زیبا در این باغ هستند؟آن ها به منطقه دیگری کوچ کردند. اکنون چند 

 حل شود(

 

 

 

 

 

زمنده برای دفاع از ر 011رزمنده و در عملیاتی دیگر  220در جنگ تحمیلی ، در یک عملیات  -0

 رزمنده به میهن خود بازگشتند. 112کشور به جبهه ی جنگ اعزام شدند .

 حل شود() از طریق فرآیندی چند رزمنده شهید یا اسیر شده اند؟ -

 

 

 بسمه تعالی                

 

 

 
 

 

 

 

 



را از تهران به مشهد می برد ، در ایستگاه های بین راه مسافر  160یک قطار مسافر بری ی راننده  -5

) از طریق فرآیندی حل ؟مسافر از قطار پیاده شدند. در کل چند نفر به مشهد رسیده اند 150

 شود(

 

 

تفریق زیر را به صورت فرآیندی محاسبه کرده است اعداد مربوط به جاهای  علی حاصل جمع و -6

 خالی را پر کنید.

 

 

 

 

 

چگونه در جدول حرکت  120با استفاده از جدول اعداد، با شروع از عدد  120-210در تفریق  -1

 برسیم ) توضیح دهید(کنیم تا به جواب آن 
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ریال پول داشته باشد با  350امیر حسین به رستوران رفته است و می خواهد غذا بخورد.اگر او  -3

 منو غذا ) لیست ( ، او کدام غذا را انتخاب می کند؟توجه به 

 قیمت غذا

 ریال 300 باقالی پلو

 ریال 100 چلوکباب

 ریال 650 جوجه کباب

 ریال 50 ماست

 ریال 100 نوشابه

 ریال 150 سالاد

 

تا از گل  120تا از گل ها سفید و  100گل به رنگ قرمز , زرد و سفید است.  151در بوستان سرو  -9

 ها زرد هستند. چند تا گل قرمز هستند؟

  


